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Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

Αμφιλεγόμενη η διαδικασία εκλογής προέδρου του ΠΑΣΟΚ
Ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης μετά το τέλος της ομιλίας του στο Ελληνικό Παρατηρητήριο, στη Σχολή Οικονομικών Επιστημών του Λονδίνου, έδωσε απαντήσεις σε θέματα που αφορούν τη διαδικασία εκλογής του αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, ης πιθανότητες δημιουργίας νέου κόμματος, το Χρηματιστήριο και το δικό του πολιτικό μέλλον.Ο κ. Σημίτης εξέφρασε την αντίθεσή του με τη διαδικασία που εκλέγεται τώρα ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ με τη συμμετοχή φίλων και μελών του κόμματος.«Είναι δύσκολο να ξεχωρίσεις τους φίλους από τα μέλη του κόμματος και δεν ξέρεις εάν αυτοί που ψηφίζουν έχουν το ενδιαφέρον να εκλεγεί ο καλύτερος αρχηγός ή ο χειρότερος. Κατά τη γνώμη μου αυτή η διαδικασία δεν μπορεί να είναι αποδεκτή».Σε ερώτηση για την πιθανότητα

επιβίω σης νέου κόμματος στην Ελλάδα η απάντηση του κ. Σημίτη ήταν: «μέχρι τώρα όλες οι προσπάθειες για τη δημιουργία νέου κόμματος μεταξύ της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ απέτυχαν και έχουμε τα παραδείγματα του Στεφανόπουλου, του Σαμαρά, του Αρσένη, του Τσοβόλα. Ο ελληνικός λαός διαπιστώνεται ότι θέλει την πολιτική σταθερότητα και

αυτό δεν εξασφαλίζεται με την παρουσία πολλών μικρών κομμάτων, αλλά με την ενίσχυση των δύο μεγάλων κομμάτων, και αυτή η μεγάλη πλειοψηφία έχει οδηγήσει τη χώρα μπροστά. Οσον αφορά τη δική μου θέση, ίδρυσα το ΠΑΣΟΚ και θα παραμείνω πάντα μέλος του ΠΑΣΟΚ. Σε αυτήν τη φάση γράφω βιβλία και δίνω διαλέξεις και αυτά είναι αρκετά».Ο κ. Σημίτης ρωτήθηκε για την περίπτωση του Χρηματιστηρίου και απαντώντας αναγνώρισε ότι ήταν μια ατυχής κατάσταση, η οποία δεν έτυχε της σωστής διαχείρισης και, φυσικά, υπάρχει υπευθυνότητα από την πλευρά της τότε κυβέρνησης.«Ωστόσο», προσέθεσε ο κ. Σημίτης, «θέλω να κάνω μερικές παρατηρήσεις. Η ελληνική κοινωνία έχει συνήθως μεγάλες προσδοκίες και τότε υπήρχαν μεγάλες προσδοκίες από τον κόσμο να κερδίσει χρήματα

μέσα από το Χρηματιστήριο και ο τότε διοικητής της Τραπέζης της Ελλάδος, κ. Παπαδήμος, ύστερα από συζητήσεις που είχα μαζί του, συνέστησε στους πολίτες να είναι προσεκτικοί, υπήρξε μεγάλη αντίδραση από τη μεριά της αξιωματικής αντιπολίτευσης και εισα γγελική παρέμβαση για να διαπιστώσει αν η σύσταση του κ. Παπαδήμου συνιστούσε αδίκημα «για τη δημιουργία κλίματος ανησυχίας». Το ίδιο συνέβη με ανάλογη παρέμβαση του τότε διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Κα- ρατζά».Τέλος, σε άλλη ερώτηση για το αν το ΠΑΣΟΚ αντιμετωπίζει κρίση, η απάντηση ήταν «Ναι, το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται σε κρίση, αλλά συνήθως μέσα από τις κρίσεις βρίσκονται και οι λύσεις. Και το ΠΑΣΟΚ μέσα από τη σημερινή κρίση μπορεί να βρει λύση στα προβλήματά του».
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